
В Амурской области в отношении двух учредителей строительной компании возбуждены уголовные дела в организации растраты средств участников долевого строительства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждены два уголовных дела в отношении двух учредителей ООО «Строительная компания «Городок», по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 и ч.4 ст. 33 ч. 4 ст. 160 УК РФ (соучастие в преступлении (растрате), совершенное в форме организации и подстрекательстве, то есть хищении чужого имущества, вверенного виновному, лицом с использованием своего служебного положения, совершенного в особо крупном размере).

По данным следствия трое учредителей ООО «Строительная компания «Городок», используя свои статусы учредителей, осуществляя постоянный контроль за финансово-хозяйственной деятельностью организации, дали указание директору общества Попову не финансировать производство всех работ, необходимых для завершения строительства дома Литер №8 в селе Чигири Благовещенского района и многоквартирного жилого дома, расположенного в квартале №4 по улице Загородная города Благовещенск, а направить вверенные участниками долевого строительства денежные средства в пользу контрагентов компании, деятельность которых не связана со строительством данного дома. В результате этих действий, было растратчено на иные цели, не связанные со строительством более 56 млн. рублей, строительство жилого дома было приостановлено.

Указанные уголовные дела соединены в одно производство с [УГОЛОВНЫМ ДЕЛОМ](#) по обвинению учредителя ООО «Строительная компания «Городок» Александра Сакания и директора ООО «Строительная компания «Городок» Анатолия Попова.

Расследование уголовного дела взято на особый контроль руководством следственного управления СК России по Амурской области.

Расследование уголовного дела продолжается, устанавливаются все обстоятельства совершенных преступлений.

03 Июля 2017

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1147470>